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Weiz, am 10.März 2017
Liebes Vereinsmitglied!
Die Freiluftsaison steht vor der Tür und wir bitten dich den unveränderten Mitgliedsbeitrag 2017 so bald als möglich zu übermitteln. Wir haben seit Jahren keine Beitragserhöhungen durchgeführt und bedanken uns für deine Treue.
Auch die Ruhegebühren fürs erste Jahr mit 40/20€ und die Kastenmiete mit 10/20€ bleiben unverändert.
NEU: Die Gästestundentarife haben wir wieder auf 12€ gesenkt. Auch der Sommertarif für die Tennishalle wird einheitlich mit 12€ (incl. Licht) beibehalten.
Alle Preis-Details dazu findest du auf unserer aktuellen homepage (askoe-tennis-weiz.at) bzw. auf unserer Anschlagtafel im Fuchsgraben.

NEU: FÖRDERBEITRAG 40€: Dieser Beitrag ist für jene Freunde, Bekannte und Verwandte unseres Vereins, die nicht (mehr) Tennisspielen aber dennoch gerne unsere Anlage besuchen. Dieser Förderbeitrag beinhaltet eine Vollmitgliedschaft und zwei Tennisstunden (wahlweise Halle oder Freianlage). Sämtliche Vereinsaktivitäten sind ebenfalls eingeschlossen. (Kartenspielen, kostengünstige Getränkekonsumation, Feierlichkeiten, Grillerei, Wandertag, usw.) 
Unser heuriger VERANSTALTUNGSKALENDER wird noch rechtzeitig angekündigt. (Turniere, Vereinsmeisterschaften, Stadtmeisterschaft, Kulinarik, usw..)
NEU: Der ASKÖ TV wird im Sommer das Vereinslokal in Eigenregie übernehmen. Es wird uneingeschränkten Zugang zu den Getränken geben und wir ersuchen dich jetzt schon, die dafür vorgesehenen und unveränderten Preise selbsttätig einzubezahlen
Aus gegebenem Anlass weisen wir darauf hin, dass unser Vereinslokal kein Gasthaus oder Kaffeehaus ist und wir die sehr günstigen Preise zukünftig nur an Vereinsmitglieder und FörderbeitragszahlerInnen  weitergeben dürfen. Solltest du aber kaum(oder nicht mehr) unsere Tennisanlage aktiv benützen, ersuchen wir dich den 40€-Förderbeitrag zu überlegen.  Natürlich freuen wir uns auch weiterhin über deinen regelmäßigen Besuch. Freunde und Bekannte sind ebenfalls herzlich willkommen.

NEU: Der sehr gut angenommene kidsday wird im Sommer am Freitag stattfinden. (15Uhr30 – 17Uhr). Der FREITAG-NACHMITTAG soll unser zukünftiger AKTIONSTAG und FAMILIENTAG werden. Auch die Tennisschule Suppan wird dabei eingebunden. Weiters wird das kostengünstige Mitglieder-Gruppentraining am Freitag stattfinden. Weiters werden auch Nicht-Mitglieder eingeladen den Tennissport auf unserer tollen Anlage auszuprobieren.
Wir werden auch versuchen das eine oder andere kulinarische Angebot zu machen.

KOMM AUCH DU ZUM ASKÖ AM FREITAG UND CHILLE MIT UNS INS WOCHENENDE!
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